Referat af Bestyrelsesmøde 
i B/K Bolværket


dato: 08-04-10
Til stede:

· Poul Sørensen

· Martin Rask (Referent)

· Michael Rasmussen 
· Kim Lindgreen

Ikke til stede:

· Patrik Gustavsson

Dagsorden

Update fra Kasser

· Kasserer og revisor har udarbejdet et nyt og mere gennemskueligt regnskab der gerne skulle gøre det mere gennemskueligt for medlemmerne. Dette bliver fremlagt på generalforsamlingen. 
· Der har været en del forvirring omkring beløbet der opkræves hos de enkelte medlemmer. Derfor vil bestyrelsen sørge for at girokortene fremover er lettere at forstå.

Update fra Formanden

· Vi vil i fremtiden forsøge at udarbejde et regnskab og et budget som kan udsendes på mail til medlemmerne et stykke tid inden generalforsamlingen, sådan at medlemmerne har tid til at forberede sig hjemmefra.
· Bestyrelsen har modtaget et tilbud på elarbejde langs bolværket – mere information kommer når vi kommer videre med opgaven.
Generalforsamling

· Afholdes Onsdag d. 21. april kl. 19.00 i Fedtekælderens lokaler. Bestyrelsen har modtaget en del tilmeldinger, men skulle der være en enkelt som gerne vil med kan det nås, hvis man tilmelder sig senest d. 10. april på mail til bestyrelsen@bkbolvaerket.dk
Standerhejsning 

· Afholdes Lørdag d. 8. maj, kl. 09.00 ved standeren. Tilmelding er nødvendig af hensyn til indkøb.

Navne på både

· Bestyrelsen vil gerne minde om at man senest 8 dage efter årets søsætning skal have navn på båden hvis den ligger i kanalen. Navn meldes til bestyrelsen og gamle klubmærker aftages. 
Næste bestyrelsesmøde 

· Onsdag d. 21. april kl. 18.00 
