BK Bolværket

Christianshavns Kanal


Referat af bestyrelsesmøde i BK Bolværket


dato: 21-09-09 
Til stede:

· Formand Martin Rask (Referent)

· Næstformand Poul Sørensen 
· Kasserer Michael Rasmussen

· Kim Lindgreen

· Patrik Gustavsson

Dagsorden

Henvendelse vedr. ekstraordinær generalforsamling

· Bestyrelsen har modtaget en mail fra et medlem hvori der gøres opmærksom på, at der i referatet fra den ordinære generalforsamling står, at der vil blive indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling, med det formål at godkende det nyreviderede regnskab. Bestyrelsen er af den opfattelse at beslutningen på generalforsamlingen var, at det ikke var nødvendigt at afholde en ekstraordinær generalforsamling, hvis det nyreviderede regnskab blev offentliggjort i klubbladet og på hjemmesiden. Derfor indkaldes der altså IKKE til en ekstraordinær generalforsamling.

Overdragelse af opgaver

· Fremover varetages regnskab, PBS, udlevering af streamere af kasserer Michael Rasmussen.
· Venteliste, numre, og tildeling af pladser administreres af bestyrelsen med formand eller næstformand som kontaktperson.

Optagne medlemmer

· Bestyrelsen vil gerne byde 3 nye medlemmer velkommen i klubben: Thomas Albertsen, Sune Wøller og Erik Pontoppidan 
Renhold af både ved bolværket
Bestyrelsen har sendt breve ud til enkelte medlemmer med påbud om at sikre at bådene ikke giver indtryk af at være forladte. De pågældende har efterfølgende sørget for at rette op på forholdende, men bestyrelsen vil til stadighed arbejde for at sikre at bådene ikke ser forladte ud.
Manglende/forsinkede betalinger
· Bestyrelsen har ud fra klubbens vedtægter og reglement udmeldt 2 medlemmer for manglende tilmelding til betalingsservice og overskridelse af betalingsdatoer.

· Vi vil fra bestyrelsens side gøre opmærksom på at denne praksis vil blive benyttet fremover, i henhold til opbakningen fra generalforsamlingen. 
Både der mangler navn:

· I havnereglementet for Københavns havn §14 stk. 9, står der: 

” Fritidsfartøjer, der befinder sig på Københavns havns søområde, skal være forsynet med navn og hjemmehavn, eller andet identifikationsmærke, af passende størrelse, dog minimum 50 mm. i højden og placeret på et synligt sted, således at fartøjet kan identificeres fra land.” Se mere her: http://kb-kbh.dk/havnereglement.html 

· Ligeledes står der i klubbens vedtægter at navnet skal være påsat inden for 8 dage efter søsætning. Derfor har bestyrelsen kontaktet 11 medlemmer (nr. 31, 65, 41, 4, 59, 67, 9, 29, 64, 36 og 13), som ikke har navne på deres både og har besluttet at kontrollere om de pågældende har påsat navn senest d. 1/10. Er det ikke tilfældet og ligger båden ved bolværket efter denne dato uden påsat navn, vil bestyrelsen tage skridt til at udmelde de pågældende. 

Venteliste

· Bestyrelsen har modtaget en henvendelse fra et medlem som har gjort opmærksom på at den nye procedure for optag til ventelisten ikke er i overensstemmelse med klubbens vedtægter. Bestyrelsen fastholder derfor den gamle procedure frem til næste generalforsamling, hvor vi præsenter og søger opbakning til den nye procedure. Med hensyn til antallet af personer på ventelisten, har vi tidligere oplyst at listen udvides til 15 personer, men da dette er imod vedtægterne fastholdes antallet på 10 personer.

· Til information kan vi oplyse at der i øjeblikket er 9 personer på ventelisten og at det koster 200 kr. om året at være på ventelisten.

El-arbejde
· Bestyrelsen indhenter tilbud på en fornyelse af alle el-installationer langs bolværket. Fremover er det planen at der skal opsættes bi-målere sammen med udtag ud for brugeren. Hvis du ønsker at have mulighed for strømudtag ved din båd skal du hurtigst muligt kontakte bestyrelsen på mail.
Vinterpladser

· Bestyrelsen har modtaget henvendelse fra flere personer uden for klubben i forbindelse med udlejning af vinterpladser i perioden (1. november  - 15. april). Bestyrelsen vil i det omfang det kan lade sig gøre uden at påvirke medlemmerne, udleje vandarealet og lejeindtægter vil indgå i klubbens kasse.

Orientering
· Tyveri og ubudne gæster: Vi har siden sidste bestyrelsesmøde oplevet et tyveri af et af medlemmernes båd. Båden er dog fundet i nogenlunde god behold efterfølgende. Vi har ligeledes haft problemer med uønskede overnattende gæster i medlemmernes både, men takket være nogle årvågne medlemmer har Politiet været i stand til at anholde en person, så vi håber at det sætter en stopper for problemet. Bestyrelsen vil dog opfordre til at alle holder øje med hinandens både. Hvis man ser personer som opfører sig mistænkeligt omkring bådene vil vi opfordre til at man ringer til politiet eller spørger om personens ærinde.
· Påsejlinger: Et af klubbens medlemmer har desværre oplevet en del problemer med påsejlinger af kanalrundfarten. Paul Sørensen og medlemmet er i kontakt med selskabet for at finde en løsning. Vi vil dog gerne opfordre til at man kontakter bestyrelsen hvis man observerer påsejlinger. 

· Numre: Bestyrelsen har ryddet op i numre og skilte langs bolværket – alle numre skulle nu svare nu medlemsnummeret, bortset fra enkelte numre som vil blive indkøbt. Dvs. at alle både skal ligge hvor deres medlemsnummer er opsat. 
· Julehygge: Onsdag d. 2/12 2009 vil der blive afholdt julehygge. Tilmelding er senest d. 2. november. Festudvalget består af bestyrelsesmedlem Patrik Gusstavsson samt Steffen og Christina Nymark.
· Ude-servering: Bestyrelsen har sendt en klage til tilsynet og har modtaget svar, nemlig at tilsynet mener at alt er i den fineste orden. Bestyrelsen er ikke tilfreds med dette svar og arbejder derfor videre med sagen.
Næste møde: Tirsdag d. 2. november kl. 19.00
